



多一种角度,同步看世界

外媒速览

## The World Outside

[Focus]

### 今日关注

据英国《独立报》报道 世界上最大私人分时度假酒店所有者、亿万富翁大卫·西格尔2007年斥资在美国修建凡尔赛宫的山寨版,作为跟爱妻的住宅。但由于受到经济危机的影响,这座山寨“凡尔赛宫”工程中止,西格尔还陷入了跟拍摄豪宅建设纪录片摄制者的官司纠纷。

# 山寨凡尔赛宫 停工打官司

## 美国最大私人住宅停建

大卫·西格尔曾是美国梦的典范:一个白手起家的百万富翁,创建了佛罗里达中心投资集团,拥有世界上最大的由私人创建的分时度假酒店,娶了比自己小29岁的前选美皇后,可以乘坐私人飞机旅行,在豪华晚宴上跟社会名流、影视明星举杯共饮。

在2007年,他让纪录片制作人劳伦·格林菲尔德摄制他新家的建立过程,这是他人生的最大错误。

西格尔的新家被称为山寨“凡尔赛宫”,模仿法国凡尔赛宫建造,占地8300多平方米,有30间卧室、10间厨房、一个溜冰场、一个保龄球场、两个网球场、一个美容沙龙、一座健身房以及一个私人棒球场。它本将成为西格尔最伟大的创造,一座显示他巨额财富的纪念碑,建成后它将成为美国最大的私人住宅。

然而5年之后,随着经济衰退的到来,西格尔的山寨“凡尔赛宫”依然还是一个梦。他的庞大住宅只建到一半工程就暂停,院子里的喷泉和游泳池里面全是烂泥。

## 起诉纪录片摄制者诽谤

不过,格林菲尔德的纪录片倒是完成了,该片名为《凡尔赛宫的王后》,它记录了74岁的西格尔和45岁的妻子、1993年佛罗里达小姐冠军杰奎琳在修建山寨“凡尔赛宫”时经历的困难和折磨。

2012年9月,这部纪录片将在英国上映。在美国,它已经在圣丹斯电影节上获奖,并赢得了评论界的赞扬。尽管获得很多掌声,但西格尔本人认为纪录片以一种“贬低和损害”的方式描述了自己,因此指控格林菲尔德和她的商业伙伴们诽谤罪。西格尔称,《凡尔赛宫的王后》一片扭曲了事实,目的是羞辱他的家人,把他们塑造成庸俗、傲慢、没有同情心、缺乏教养的人。

西格尔的妻子杰奎琳在本周发表评论称:“这部纪录片是一部讽刺作品,里面有一些事实,但大部分都是夸张。格林菲尔德是个艺术家,她拍摄了一部很有趣的作品,这很有可能令她声名大噪,但作品里面大部分都不是完全真实的,这就是大卫起诉她的原因。”



大卫·西格尔夫妇



西格尔的新家被称为山寨“凡尔赛宫”

## 被纪录片描绘成失败者

《凡尔赛宫的王后》一片刚开始正面描绘了西格尔的成功,观众能看到他的私人飞机、跑车、14名管家和5名保姆。他的妻子杰奎琳向观众介绍她的宠物狗和快艇,在介绍了尚未建成的豪宅后,杰奎琳又展示了一间有网球场那么大的房间。“这将是你的卧室吗?”一位朋友问道。“不!”杰奎琳回答,“它将是我的衣帽间。”

接下来,纪录片开始描述2008年金融危机对西格尔家造成的影响,西格尔的西门度假公司辞掉了数千名员工,并不得不关闭位于拉斯韦加斯的一个

主要度假村。西格尔夫妇面临资金短缺,放弃了继续修建山寨“凡尔赛宫”,并暂时将它放到市场上出售。到了纪录片的结尾时,西格尔完全被描述成了一个失败者:他穿着短裤坐在家,被堆积如山的账单包围,对他的妻子和孩子发脾气。

西格尔表示,这部片子中的叙事关键要素不真实,因此索赔75000美元。不过,打官司未尝不是好事,西格尔因这件事再次获得广泛关注,他的妻子杰奎琳则在本周透露,一家美国真人秀向她伸出了橄榄枝。“我参演真人秀将获得报酬,”杰奎琳说,“这非常棒,因为大卫不愿给我买新东西。”现代快报记者 李欣 编译

[Incredible]

### 不可思议

## 70岁德国登山者 被困冰山6天后获救

据英国《每日邮报》报道 一名70岁的德国登山者8月7日独自攀登奥地利西部提洛尔地区阿尔卑斯山脉时,跌入了20米深的冰山裂缝中,路过的登山者听到他的呼救后通知当地政府。在被困6天之后,这名70岁的登山者终于获救,救援队认为这名老人能在冰山裂缝中存活如此之久简直是个奇迹。

救援队的7名救生员把老人从冰缝中拉出来后,立即对他进行了身体检查,然后用飞机载他去了医院,经过6天的折磨,这位老人低温过低、筋疲力尽。

8月7日这年老的登山者独自出发,攀登至海拔3000米时发生意外。他站在了被雪覆盖的冰山裂缝上,跌入冰缝后,他一直在一块突出来的冰岩上休息。

指挥救援行动的救生员弗兰兹·桑特表示:“救援非常顺利,我们用滑轮绳将他拉了出来。他跌下冰缝以后,其他登山者听到了他的呼救,于是请求了救援,他能生存这么久真是奇迹。”

[Photo]

### 今日视界

## 26年如一日 用鲜花装饰房子



被鲜花围绕的房子

据英国《每日邮报》报道 英国北约克郡的安妮和罗宾·斯特兰奇夫妇26年来把所有业余时间都用于用鲜花装饰自己的房子,每年他们要花上数千英镑购买鲜花种子和植物,在温室中培育,然后在每年6月中旬的时候将它们移出温室,摆在房子周围。

65岁的安妮说:“我们曾经在约克郡寻找那种被鲜花围绕的房子,后来我们灵机一动想到,为什么不自己装饰一个那样的房子呢。”

65岁的罗宾在园林公司工作,他每个晚上、每个周末都在照料花园。

## 美国摄影师 还原死刑犯最后一餐



死刑犯的最后晚餐

据英国《每日邮报》报道 美国纽约艺术家茱莉亚·齐格勒-海恩斯查询了死刑犯的记录,选择了其中24顿死刑犯的最后晚餐,然后重现了这些晚餐,并拍摄了照片。

齐格勒-海恩斯将这个项目称为“特殊的一餐”,她力求最真实地还原每一餐的原貌,这些死刑犯的最后晚餐中,既有高热量的快餐食品也有仅仅一颗黑橄榄。

“在准备这些最后一餐时,那些已经死去的犯人仿佛成为了我的客人。”齐格勒-海恩斯说道。

现代快报记者 李欣 编译

[Focus]

### 今日关注

据美国《纽约邮报》报道 近日一辆车身上写着“谁是你爸爸?”的卡车在纽约市的大街小巷行驶,为担心孩子不是自己亲生的父亲们提供DNA鉴定服务,费用为299美元到575美元不等。

## 一家心碎的酒店

DNA鉴定车的所有者和驾驶员贾里德·罗森塔尔表示:“这辆卡车就像是一家心碎的酒店,在这里有时会上演非常悲伤、非常戏剧化的场面。你能看到有个男人抱着孩子上来,你看见他们在一起的样子,真希望他们是亲生父子。”

罗森塔尔为健康街诊所运营DNA鉴定车,他在车里收集DNA样本,让顾客选择见面接收鉴定结果还是邮寄。

不过,鉴定车里并不总是发生悲伤的故事,一名44岁的男人就是在这里做了鉴定,找到了失散多年的20岁的女儿。

这名男子表示,自己在纽约市里总能看到这辆车,以及车上的“谁是你爸爸?”标语,因此当20岁的女儿通过社交网站找到他时,他的第一反应就是去车里做DNA鉴定。

在3天不到的时间里,他就收到了鉴定结果,证实他确实是

# 谁是爸爸? DNA鉴定车告诉你



罗森塔尔和他的DNA鉴定车

女孩的父亲。现在他们保持着联系,女孩正计划前往纽约探望父亲。

## 为市民提供方便

这辆棕色和白色相间的鉴定车收费为299美元至575美元不等,它非常显眼,很多人就像招呼出租车一样,一招手就能让它停下来,进行DNA检测。

罗森塔尔表示:“有一次一位女士带了6个孩子来做DNA检测,人们会觉得在车上检测比较放松,因此态度会更为随和、开放。”

鉴定车停在路边的时,总有一些好奇的路人前来围观。一个市民停下来拍摄了照片,另一位则在观察了一段时间后表示:“这的确是一辆非常特殊的车,只有在纽约才能看到。”

一位母亲跟罗森塔尔要了传单,准备把传单给自己14岁的儿子。这位母亲说,她的儿子正在抚养一名女婴,但孩子的母亲已甩掉了他,开始跟别的男人去约会了。

这位母亲认为自己的儿子需要检测一下,以确定是否做出了正确决定。

一位女性跟罗森塔尔要了资料,临走时她表示:“我的很多朋友将能用得上”。

现代快报记者 李欣 编译